

LICENÇA DE USO PARA O SOFTWARE FREEWARE SUPERDRIVE

Prezado Usuário,

- Leia atentamente as informações contidas no presente documento antes da instalação do software.
- Somente prossiga com a instalação se concordar plenamente com os termos dessa Licenca.
- Esta licença de uso é destinada exclusivamente para o software freeware
 SuperDrive, em todas as suas versões lançadas até esta data, sendo aplicável, salvo disposição em contrário do Grupo WEG, também para versões futuras.

Esta licença apresenta as normas, condições e restrições de uso do software freeware denominado **SuperDrive**, para uso específico em produtos fabricados por empresas integrantes do Grupo WEG.

Todos os direitos são reservados em favor de WEG S/A, uma companhia brasileira existente sob as leis do Brasil, controladora do Grupo WEG, sendo que a licença de uso para terceiros não significará, a qualquer tempo ou a qualquer título, cessão, transferência, doação ou qualquer outra figura jurídica que afete, total ou parcialmente, o direito de propriedade do software pela WEG S/A.

Este software freeware está disponível para utilização gratuita e não exclusiva para usuários de produtos WEG compatíveis com o mesmo, mediante concordância com os termos da presente licença.

Esta licença não compreende a concessão de direitos de exploração comercial do software, a qualquer título for.

O direito de uso é pessoal e intransferível. Se este software for utilizado por terceiro, este deverá obter sua própria licença.

Alterações no software, a qualquer título, constituem prerrogativa do Grupo WEG, sendo que eventuais alterações não autorizadas implementadas por terceiros constituirão violação a direito de propriedade intelectual, estando sujeito às cominações legais cíveis e criminais.

Caso o software objeto desta licença tenha sido objeto de customização para determinada aplicação demandada pelo Licenciado, tal customização compreendendo: (i) aplicativo específico; (ii) assistente de configuração dos parâmetros de ajuste e (iii) diálogos de monitoração para auxílio da posta em marcha do equipamento, estará subordinada às mesmas condições de licenciamento, independente da sua especificidade ou aplicação pelo Licenciado.

O Grupo WEG não se responsabiliza pelo emprego e operação do software, assim como não garante seu desempenho ou compatibilidade com a infraestrutura de software e hardware do usuário.

O usuário, ao prosseguir na instalação desse software, declara estar ciente de todas as condições aqui constantes, eximindo o Grupo WEG da responsabilidade por qualquer



aplicação dada ao software não estando o Grupo WEG obrigado a monitorar, fiscalizar ou acompanhar a aplicação do software.

Em nenhuma hipótese alguma empresa integrante do Grupo WEG será responsável pela reparação de danos diretos, indiretos ou emergentes advindos da utilização do software, o que constitui em condição para utilização desta Licença.

O usuário declara estar ciente da existência do manual de uso do programa, em português, determinado por Lei Federal, cuja leitura se obrigará antes de instalar e utilizar o software.

Este é o acordo final entre o Grupo WEG e o licenciado no que diz respeito ao uso desse software, prevalecendo sobre qualquer comunicação ou licença de uso concedida anteriormente.

As dúvidas relativas a este software poderão ser esclarecidas através do telefone 0800 7010701 ou através do e-mail 0800@weg.net.

Ao instalar esse software, o usuário estará concordando com todas as condições dessa licença, bem como, com as disposições das Leis Federais Brasileiras relativas ao Software (Lei número 9.609/98) e Direitos Autorais (Lei número 9.610/98) e legislação complementar cível e criminal, bem como, a Legislação Internacional relativa à propriedade intelectual e de copyright.

Estando o usuário de acordo com as condições deste termo, o usuário poderá instalar este software em seus equipamentos, passando a utilizá-lo segundo o acima disposto, passando a ser considerado como licenciado para todos os fins.

Estando o usuário em desacordo com os termos dessa licença, então não deverá prosseguir na instalação ou utilização deste software.

Qualquer disputa relacionada ao presente termo será regulada pela Legislação brasileira, sendo o foro de discussão a Comarca de Jaraguá do Sul, estado de Santa Catarina.

WEG S/A – Grupo WEG

Avenida Prefeito Waldemar Grubba, 3.000 Jaraguá do Sul – Santa Catarina – Brasil CEP 89.256-900 E-mail – 0800@weg.net